COMUNE DI BUSSETO

. Provincia di Parma

Pur condividendo alcune osservazioni contenute nella mozione presentata dai consiglieri
Capelli, Leoni e Michelazzi questa amministrazione respinge la mozione per le seguenti
motivazioni “tecniche”:

Allo stato attuale il bilancio del comune di Busseto non consente I'adozione delle aliquote
proposte: il gettito previsto con le aliquote indicate comporterebbe — il condizionale e
comunque assolutamente d’obbligo — una minore entrata, rispetto alle previsione costruite
con le aliquote deliberate, di circa € 930.000,00. Tali minori risorse, allo stato attuale, non
sono reperibili attraverso manovre alternative all'lMU.

L'assimilazione ad abitazione principale per i locali concessi in uso gratuito ai famigliari
comporterebbe un aggravio per le finanze del comune attualmente non sostenibile in
quanto, € si vero che pare sia concessa facolta regolamentare in tal senso ai comuni, ma
una quota pari allo 0,38% ( 50% dell'aliquota base ) € comunque riservata allo stato. Es.
aliquota agevolata 0,55% per le abitazioni principali: al comune rimarrebbe solo una quota
residuale dello 0,17% pari a circa € 90.000,00.




